
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE MAUÁ
SECRETARIA DE FINANÇAS

       COORDENADORIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

 

Mauá, 06 de fevereiro de 2020

Às

Instituições Financeiras 

REF. PREGÃO 073/2018  – GERENCIAMENTO DE FOLHA DE PAGAMENTO 

QUESTIONAMENTOS DE INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS INTERESSADAS NA PARTICIPAÇÃO DO PREGÃO EM
EPÍGRAFE 

1) Há contrato vigente relativo ao objeto licitado? Em positivo, qual a data do vencimento, favor disponibilizar cópia do
mesmo.
Resposta: Não há contrato 

2) O objeto licitado contempla todos os servidores (ativos, inativos, aposentados e pensionistas) das administrações
direta, indireta, Autárquica e Fundacional existentes e os que forem criados na vigência contratual?
Resposta: Somente servidores da Administração Direta 

3) Qual a quantidade e valor da bolsa-estágio e a forma de pagamento?
Resposta: 20 Bolsas no total lpiquido de R$ 29.604,37, creditados em conta salário ( dados de 31/12/20190

4) Qual a quantidade e valor da bolsa de formação e a forma de pagamento?
Resposta: 145 bolsas no total líquido de 220.424,53 , creditados em conta salário ( dados de 31/12/2019)

5) Caso a resposta seja negativa, favor elencar todos os entes elencados no presente certame.
Resposta: Prejudicada. 

6) O prazo de início da prestação de serviços descrito no item 5, “a” do Termo de Referência de 60 dias, contados a
partir da data da assinatura do contrato, poderá caso seja necessário ser prorrogado para até 90 dias.
Resposta: Ocorrendo imprevistos poderá ser negociado maior prazo com a Administração . 

1.1.1 ESTRUTURA DE ATENDIMENTO

7) Os  espaços  destinados  a  instalação  de  PAB  (Paço  Municipal)  e  PAE´S  (Hospital  Dr.  Radamés  Nardini)  estão
ocupados? Em positivo, por qual Instituição Financeira?  
Resposta: Paço Municipal Ocupado pela Caixa Econômica Federal, PAE's Hospital Nardini, Somente Caixa Automático ,
Caixa Econômica Federal. 

8) Caso estejam ocupados, e o Banco vencedor seja diferente do atual prestador de serviços, qual o prazo máximo para
desocupação dos espaços e entrega para o licitante vencedor do certame? 
Resposta: 60 dias 

9) Qual a quantidade de servidores lotados no Paço Municipal e no Hospital Dr. Radamés Nardini?
Resposta: Paço Municipal, 705 Hospital Nardini 82

10)O prazo de até 60 dias da data de aprovação do plano de segurança para a instalação do PAB e dos PAE´S poderá
ser prorrogado para em até 90 dias?
Resposta: Ocorrendo imprevistos poderá ser negociado com a Administração.

11) Favor  confirmar nosso entendimento durante a vigência contratual, apenas o Banco vencedor do certame será
autorizado  a  manter/instalar  estruturas  de  atendimento  (Agência/Posto  de  Atendimento  Banc´rio  e  ou  Posto  de
Atendimento Eletrônico) nas dependências da prefeitura?
Resposta: Sim 

12)O Banco vencedor do certame será a única instituição a realizar propaganda e comercialização de serviços/produtos
nas dependências da Prefeitura, durante o prazo do contrato?
Resposta: Sim 

FOLHA DE PAGAMENTO 
 
13)Como os servidores estão distribuídos pelo município? Existem endereços onde estão concentrados 500 servidores
ou mais? Quais?
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Resposta: São distribuidos pelas Secretarias: Saúde, Educação, e descentralizados apenas o Paço MUnicipal  concentra
mais de 500 servidores 

14)Pedimos  nos  informar  se  o  número  de  servidores  previsto  no  edital  (7.057)  corresponde  a  matrículas
(funcionais/pagamentos) ou a pessoas (CPF’s)? Caso se refira a matrículas, qual o número de pessoas/CPF’s? 
Resposta: Matrículas, 6.090

15)Do total de servidores informados estão incluídos os afastados com e sem remuneração? Se sim, favor informar a
quantidade dos mesmos.
Resposta: 344 servidores afastados sem remuneração ( dados de 31/12/2019)

16)Pedimos nos informar o número de servidores separados entre: 

Faixa Salarial (R$/mês) Ativos concursados Ativos celetis-
tas

Ativos comissionados/
contratados

Aposentados e
pensionistas

Estagiários

R$1000 0 0 0 0

R$ 1.000 a R$ 2.000 92 0 0 8

R$ 2.000 a R$ 3.000 207 306 10 0

R$ 3.000 a R$ 4.000 109 256 19 0

R$ 4.000 a R$ 5.000 11 156 17 0

R$5.000 a R$ 6.000 0 120 33 0

R$ 6.000 a R$ 7.000 8 61 8 0

R$ 7.000 a R$ 8.000 0 28 1 0

R$ 8.000 a R$ 9.000 5 0 0 0

Acima de R$ 9.000 0 73 1 0

Totais 432 1000 89 8

 (Base dez/2019) 

17)Solicitamos nos esclarecer se do valor da folha líquida apresentado no Edital já estão deduzidos os valores referentes
a empréstimos consignados.
Resposta: Sim 

18)Considerando que o objeto do edital contempla o pagamento dos servidores inativos, pedimos nos esclarecer:
a)
Os mesmos recebem por algum Instituto/Fundo de Previdência ou são pagos pela própria Prefeitura?
Resposta: Prefeitura
b)
Caso os inativos e pensionistas recebem por Instituto/Fundo de Previdência, este assinará o contrato junto com a Prefei-
tura?
Resposta: Não Recebem 

CRÉDITO CONSIGNADO
19)Pedimos nos informar se existe normativo específico para emissão de cartão de crédito consignado aos servidores,
em sendo positivo, o Banco vencedor do certame poderá disponibilizar aos mesmos?

20)Resposta:  Lei  complementar  nº  1/2002  e  atualizações,  art.  45  paragrafo  1ª  e  Decreto  Municipal  6465/2003  e
atualizações, art. 102 ao 111 ( disponibilizados no Site da Prefeitura) 

21)Qual  o  prazo  máximo  permitido  para  as  operações  de  consignado?  Há  regulamentação  por  decreto?  Favor
disponibilizar a regulamentação. Havendo legislação específica sobre o consignado, nele consta alguma cobrança ou
custo adicional para a consignatária? Se sim, favor enviar uma cópia com brevidade. 
Resposta: Os prazos são definidos pela consignatária. Legislação conforme ítem 19 acima

22)Existe limitador de CET – Custo Efetivo Total?
Resposta: Não 

23)Quais instituições estão habilitadas a oferecer créditos consignados?
Para empréstimos: Caixa Economica Federal, Banco Daycoval, Siccoob Coopercredi, Banco do Brasil e para cartão,
Banco BMG e Banco Daycoval. 

24)Quais as taxas e prazos praticados pelas instituições em créditos consignados?
Resposta: São definidas pela instituição Financeira de acôrdo com sua política .

25)Qual o valor mensal de repasse de consignado aos Bancos e o valor por instituição?
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Resposta: R$ 1.068.987,96 (dados de dezembro de 2019) 

Caixa Econômica R$ 804.189,98

Banco Daycival R$ 2.652,41

Sicoob R$ 117.170,60

Banco Brasil R$ 77.695,84

Banco BMG R$ 67.189,13

26)Favor informar se as averbações de empréstimo consignado em folha de pagamento são realizadas de forma manual
ou eletrônica.
Resposta: Eletrônica 

27)O processo de marcação de margem é eletrônico? Em positivo, favor nos esclarecer:
a) Qual Empresa responsável?
Resposta: A Empresa é a Zetra

b) A Instituição vencedora do certame terá custo adicional com empresa de solução de margem? Qual o valor?
Resposta: Verificar junto a Empresa pois não há informação sobre os custos de uso do sistema pelas instituições Finan-
ceiras. 

28)Pedimos  confirmar  nosso  entendimento  de  que  no  ato  da  assinatura  do  Contrato  decorrente  do  presente
procedimento licitatório, será assinado Convênio para Concessão de Empréstimos Consignados em folha de pagamento,
nos esclarecendo se a formalização do mesmo poderá ser na minuta padrão do Banco ou em caso negativo, pedimos
que a minuta utilizada pelo órgão nos seja disponibilizada. 
Resposta: Minuta padrão do Banco, aprovada pela Secretaria de Administração. 

29)Qual a data de repasse dos valores de crédito consignado aos consignatários?
Resposta: No quinta dia útil do mês seguinte ao desconto em folha de pagamento. 

ABERTURA DE CONTAS
30)É imprescindível que os dados dos servidores (abaixo listados) sejam fornecidos ao Banco no prazo máximo de 3
(três)  dias após a licitação,  condição para que o Banco participe do processo e  fundamentada na Resolução n.º
2.025/93 do Conselho Monetário Nacional:
-nome completo
-CPF
-filiação
-nacionalidade
-data e local do nascimento
-sexo
-estado civil
-nome do cônjuge, se casado
-documento de identificação – RG (tipo, número, data de emissão e órgão expedidor)
Favor informar se os dados acima elencados serão disponibilizados no prazo descrito.
Resposta: Sim dos dados serão disponibilizados pela Prefeitura 

ABERTURA DE CONTA CORRENTE DO ENTE PÚBLICO 
31)Para  atendimento  da  Resolução 4.753 do  Conselho  Monetário  Nacional,  pedimos informar se  a  municipalidade
dispõe dos documentos abaixo descritos à serem disponibilizados imediatamente após a homologação do certame:
Documentos:
 CNPJ (emitido até 180 dias na página da Receita Federal – (http://www.receita.fazenda.gov.br);

 Lei Orgânica do Município publicada no Diário Oficial ou em jornal local de grande circulação ou de acordo com o que
determinar a legislação;

 Ata de posse do Prefeito registrada no TRE e publicada no Diário Oficial;

 Ato  que  comprove  a  competência  e  poderes  de  representação  das  pessoas  designadas  para  a  abertura  e
movimentação de contas do município, como, por exemplo, Ato de Nomeação e/ou delegação de poderes publicado no
Diário Oficial ou em jornal local de grande circulação ou de acordo como o que determinar a legislação;

 Número mínimo de representantes: 2 (dois);

 Número de administradores dependerá dos atos constitutivos;

 Documentos de identificação e comprovante de endereço dos representantes legais;
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Resposta: Sim, a Administração disponibilizará toda a documentação necessária

 Faturamento: podem ser aceitas informações de receitas extraídas do site do Tesouro Nacional ou do site específico
do Órgão. A informação deve ser a mais atualizada disponível ao público.

Resposta: Informações disponíveis no portal da transparência, bem como no Site da Prefeitura.

http://www.maua.sp.gov.br/

FOLHA DE PAGAMENTO – TRANSMISSÃO DE ARQUIVO
32)A Prefeitura utiliza layout para transmissão de arquivo (layout 200 ou 240)?
Resposta: SIM

33)Qual meio de transmissão é utilizado (VAN, HOST/HOST ou Webta)? 
Resposta: VAN 

HABILITAÇÃO

34)Pedimos confirmar nosso entendimento que para atendimento do item 6.2, letra “g” do edital, considerando que quem
presta os serviços e assina o contrato é a sede, basta apresentar a ficha de inscrição municipal da sede.
Resposta: Conforme Edital. 

34)Além dos empaços mencionados no Edital, com o objetivo de melhor atender os servidores desta Municipalidade,
pedimos no informar, existem outros dois Locais para instalação de posto de atendimento Bancário?
Resposta: conforme Edital.

João Carlos Targa 
Pregoeiro 
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